
第２０８回５月定例教育委員会議事録 

 

 

委 員 会 次 第     １．開会宣言 

２．教育長あいさつ 

３．議事録の承認 

４．議題 

５．報告事項 

６．その他 

７．閉会宣言 

 

開 会 日 時     令和元年５月２９日（水）午後３時００分 

 

会     場     安来市役所 広瀬庁舎 会議室 

 

出席委員の氏名     教 育 長    勝 部 慎 哉 

            委   員    三 輪 喜美代 

    委   員    加 藤 隆 志 

            委   員    岡 本 亮 啓 

            委   員    小 村 修 司 

 

出席者の氏名 

教 育 部 長  辻 谷 洋 子 

教 育 部 次 長  青 戸 厚 志 

学校教育課長  成 相 和 広 

文 化 財 課 長  大 谷   宏 

給食教育課長  遠 藤 朋 範 

教育総務課主幹  足 立 隆 博 

 

 

１．開会宣言      午後３時００分 教育長が開会を宣言する。 

 

２．教育長あいさつ 

 （教育長）川崎市では痛ましい交通事故が起きた。学校で起きたらとかいろいろな

ことを考えさせられた。そういうことが起きないように、自分の周りから気を

付けたいと思う。５月からは異常なほどの気温上昇があり、安来では幸いにも

事故等は起きていないが、これから先は熱中症や水の事故について注意喚起が



必要だと思っている。昨日、市ＰＴＡ連合会の総会が行われ、今年は一中校区

が担当ということで参加させていただいた。 

 

３．議事録の承認   第２０７回４月定例教育委員会 

（承 認） 

 

４．議 題 

（教育長）その他「和田南土地区画整理事業について」、報告事項「島田こども園・

能義こども園地元説明会について」を先にお願いしたい。 

 

・その他 和田南土地区画整理事業 

・報告事項 島田こども園・能義こども園地元説明会について 

 

【議案第３号 社会教育委員の委嘱について】 

（文化財課長）資料１により説明。 

3月の教育委員会で、すでに交流センターから推薦された 18 名の方については

承認をいただいている。今回は、4 月に各組織から選出された 4 名と飯梨交流セ

ンターから推薦された方が変更されたので併せてお諮りする。任期は平成 31年 4

月 1日から令和 3 年 3月 31日までの２年間。 

（承 認） 

 

【議案第４号 文化財保護委員の委嘱について】 

（文化財課長）資料２により説明。 

文化財保護委員は安来市文化財保護条例に定めてある、安来市文化財保護委員

の会を運営するものであり、それについてお諮りする。安来市文化財保護委員の

会とは、教育委員会の諮問に応じて、安来市内にある文化財の保護及び活動に関

する専門的・技術的事項を調査・審議し、必要と定める事項について、教育委員

会で建議する機関。平成 31年 4 月 1日から令和 3年 3 月 31日までの２年任期と

なる。 

（承 認） 

 

【議案第５号 教育支援委員の委嘱について】 

 （学校教育課長）資料７により説明。 

障がいのある児童生徒が適切な教育受けることができることを目的として、学

校教育法施行令に基づき、安来市教育支援委員会を置くとしている。障がいのあ

る児童生徒の困難の程度の判定に関すること、教育的ニーズに応じた就学の判定

に関すること、障がいのある児童生徒の教育相談及び指導に関すること、その他

特別支援教育に関し教育委員会が必要と認めること、といったことを審議するた



めに設置されるもので、２年を任期としている。 

（承 認） 

 

【議案第６号 令和元年度島根県市町村教育委員会連合会の役員推薦について 

 （教育長）資料３により説明。 

 

 

【議案第７号 議会６月定例会議（予算）について】 

 （学校教育課長）資料４により説明。 

県の委託事業で、「学校図書館活用教育研究事業」「複式教育推進指定校事業」

について上げている。県の予算確定時期の関係で市の当初予算には計上できず、

６月補正での対応となった。図書館活用教育事業は一中・広中が、複式教育推進

指定校事業は井尻小が指定を受ける予定。 

（承 認） 

 

【議案第８号 令和元年度中学校教科用図書の採択について】 

 

――― 非公開 ――― 

 

 

５．報告事項 

１）叙位叙勲について 

２）教職員の人事権をめぐる問題について 

 

６．その他 

１）学校訪問について 

２）総合教育会議について 

３）和田南土地区画整理事業について 

 

☆次回定例会：６月２６日（水）午後３時００分 

 

７．閉会宣言 

 

  教育長が午後４時５８分閉会を宣言し、５月定例委員会の日程を終了した。 

 

 


